
Протокол заседания Штаба воспитательной работы № 2 от 20.10.2025 

Присутствовали: 

Крышнева М.В.- директор МОБУ СОШ №23 

Члены: Галетко М.А., Дружченко Н.В., Кобзева М.А., Овчинников М.Г., 

Крыштоп Юлия, Резе Н.А. 

Приглашены: 

- классные руководители 5 классов Виноградова Е.А., Кравченко Г.А., 

Коваленко О.А., Донченко А.Р. 

Повестка заседания: 

1. О выполнении решения заседания ШВР № 1. Анализ воспитательной 

работы за 1 четверть 2025-2026 учебного года. 

 2. Преемственность в учебно-воспитательном процессе при переходе ко 2-й 

ступени обучения.  

3. Посещение классных часов.  

4. Планирование мероприятий на осенние каникулы.  

5. Организация работы по профилактике правонарушений среди 

обучающихся. 

По первому вопросу слушали Галетко М.А., которая выступила с отчетом о 

проведенной штабом работе в 1 четверти и результатами работы по 

реализации проекта «Билет в будущее»; Крыштоп Юлию, которая 

представила деятельность первичного отделения Движения Первых, осветила 

работу школьного самоуправления в 1 четверти.  

Решили: признать работу Штаба в 1 четверть удовлетворительной, 

оказывать поддержку классным руководителям в работе по реализации 

программы «Билет в будущее». 

По второму вопросу слушали: классных руководителей 5 классов 

Виноградову Е.А., Кравченко Г.А., Коваленко О.А., Донченко А.Р., 

познакомивших членов Штаба с промежуточными результатами периода 

адаптации пятиклассников к среднему звену обучения. 



Решили: продолжить оказывать учащимся 5 классов всестороннюю 

психолого-педагогическую поддержку для успешной адаптации в среднем 

звене обучения. 

По третьему вопросу слушали зам.директор по ВР Дружченко Н.В. и Резе 

Н.А., которые ознакомили присутствующих с итогами проверки 

воспитательной работы классных руководителей 2 - 4 классов и результатами 

реализации программы «Орлята России». 

Решили: 

Признать эффективной воспитательную работу коллег во 2 - 4 классах. 

Транслировать передовой опыт классных руководителей по организации 

работы  в рамках реализации треков «Орлят России» на МО классных 

руководителей. 

По четвертому вопросу выступила начальник пришкольного лагеря 

Мирошниченко О.П., которая предложила вниманию членов ШВР план 

работы осеннего пришкольного лагеря. 

Решили: способствовать вовлечению учащихся в пришкольный лагерь, 

способствовать полной реализации мероприятий, запланированных на 

осенние каникулы. 

По пятому вопросу слушали Дружченко Н.В. с вопросом о мониторинге 

занятости учащихся на каникулах, в том числе и учащихся группы риска, 

состоящих на профилактическом учете. 

Решили: активно привлекать учащихся к занятиям внеурочной 

деятельностью, досуговой деятельностью в период каникул. 

 

Руководитель ШВР                                                       М.А.Галетко 

 

 


